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1 ZADANI PRIKLADUV

1 Zadani prikladav
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Pr. 1: KABAR-I-72

Uloha 72
Ve dvou médénych dratech telefonniho vedeni uloZeného pod zemi nastalo
kréatlké spojeni. Pri urfovani polohy poskozeného mista kabelu bylo pomoci
ohmmetru zji$téno, ze zkratované vedeni ma odpor 6,5 {2. Prifez jednoho
drétu mé4 plodny obsah 0,4 mm?. V jaké vzdélenosti od mista méfeni je
moZné hledat poSkozené misto kabelu? Rezistivita médi je 0,017 - m.

Visledek na strané 3

Pr. 2: KABAR-I-73

Uloha 73
Mé&d&ny drat o priméru 2 mm mame nahradit hlinikovym dratem, ktery
mé stejnou délku i odpor. Jaky musi byt jeho primér? Rezistivita médi je
0,017 uf - m, hliniku 0,027 pQ - m.

Viysledek na strane 3
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Pr. 3: KABAR-I-74

Uloha 74
7 odporového dratu délky [ o obsahu prifezu S a odporu R odstfihneme
tast dratu o délece = a priloiime ho tésné podél zbytku dratu (obr. 30).
Jak dlouhy musi byt odstfiZeny drat, jestlize po této tipravé ma klesnout
celkovy odpor na polovinu ptivodni hodnoty?
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Obr. 30a Obr. 30b

Visledek na strané 3
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2 Vysledky
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Vysledek Pr. 1 na str. 1
KABAR-III-72

Vysledek Pr. 2 na str. 1
KABAR-III-73

dy = 2y, |2 [ dy = 2.5mm ]
01

Vysledek Pr. 3 na str. 2
KABAR-III-74

3 O0Odkaz na sbirku

Ozivlé priklady z KABARA III.:
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